TTPOVI3BOMVTE/IE O®MCHOM U IABOPATOPHOI MEBEJIM OO0 ABTOPUTET (r.MOCKBA)
ITo BOIpoCaM COTpyAHMYECTBA, KOHCYIbTALIUIL, MOKYIIKI Meberu

mpocb6a obpamarbcsa 10 Tel.: 8(495)6498195 www.labmet.ru

I10 97IeKTPOHHOII mmoyTe: lab@6498195.ru

ITo Tenedony +8 800 555-8195 3BoHOK Ayist Bac 6ecrmaTHblit Ha Beeit Tepputopuu Poccun u crpan CHT

NACMNOPT
CTO/1 TABOPATOPHbII C MONKOM
(TK-900 CM, NNK-1200 CM, IK-1500 CM, /TIK-1800 CM)
NOCT 16371-93
1. HasHauyeHMe N KOHCTPYKLMUA
1.1. W3penve npegHasHavyeHo 4/1A UCNONb30BaHUA B labopaTopusax pasamnyHoro npoduns.
1.2.  OcHoBol usgenuna asnsetca cOopHO-pasboPHbIN METaNIMYECKUI KapKac C NOSIMMEPHBIM NMOKPbITUEM,
obecneynBatowWwmii yCTOMYMBOCTb U AONTOBEYHOCTD.
1.3. TexHonornyeckasa HaACTPOWMKa nmeeT ogHy noakry us JIACHM, KpenaLLyrocs Ha METANIMYECKOM KapKace C NOIMMEPHbIM
NoKpbITUEM.
1.4. Paboyan NoBepXHOCTb CTO/IA MOXKET ObITb BbINOJHEHA U3 CIeAyHOLWMX MaTeprnasnos:
o MenamuH — namuHupoBaHHas ACM (Topubl 06paboTaHbl KpomKoit n3 MBX);
e LabGrade (Topubl 06paboTaHbl Kpomkoit MBX);
o KepamorpaHuT Ha noaJ/ioxke 13 paHepsbl;
© MOHO/IMTHOTO XMMMYECKM CTOMKOro naactuka (Trespalab);
e HeprKkaBetoLLencTanu ¢ BKAagKoM u3 snarocrtomkoro ACHM.

Aonyckaromca usmeHeHuUA u dononHeHus 8 nepe4yHe ucnosb3yemobix mamepuasos. ‘

2. OCHOBHbIle TEXHUYECKUE AaHHblIe

Mogenb JIK-900 CM NIK-1200 CM NIK-1500 CM JIK-1800 CM

900x600x1170/750 1200x600x1170/750 | 1500x600x1170/750 | 1800x600x1170/750

ra6
abapuTHbIE pasmepbl 900x600x1270/850 | 1200x600x1270/850 | 1500x600x1270/850 | 1800x600x1270/850

3. KomnneKrt nocrtaBku

Ne 1 2 3 4 5
Pa36opHbIii Camopes
- Bont M8x40 mm Onopa M10 3arnywka 30x30 mm
MeTaNIMYeCcKUN KapKac 4x40 mm
()]
=
I
© .
@ 2
o
I
Q
S
3 :
; ® | <
Kon 8 wr.
80 1w (npu 3akase cTona 6e3 4 wr. 15 wr. 2 wr.
CBeTU/IbHUKa 12 wr.)
Ne 6 7 8 9
Pabouasa noBepxHOCTb . o
c-ronap TexHonornyeckaa HaaCTpomKa LWait6a M8 3arnywka 60x30 mm
Q
=
I
(4]
2]
o
I
(]
s ‘ [ O
s ‘
- :
T
Kon 1 wr.
8o 1 wr. (noctaBnsaetca B cbope, TONbKO Npu 12wr. 2 wr.
3aKase CT0/1a CO CBETU/IbHUKOM)
*lonoNHUTeNbHAA KOMMNAEKTaUUA: CBETU/IbHUK TOMUHECLLEHTHbIN C 2-MA BCTPOEHHbBIMM 3/1€KTPOPO3ETKAaMM U
BbIKNtOYaTENIEM




4. MWHcTpyKuma no cbopke

[ns cbopKM HEOBXOAMMO: KNHOY PA3BOAHOM, LWYPYNOBEPT, MONOTOK.

4.1.
4.2.

4.3.
4.4.

4.5.

4.6.
4.7.

4.8.
4.9.
4.10.

5.1.
5.2.

5.3.

6.1.

6.2.

6.3.

7.1.

7.2.

8.1

9.1.

9.2.

9.3.

9.4.

9.5.

OcB0604UTb U3AE/IME OT TPAHCNOPTHOM YNAKOBKMU.
Cobpatb Kapkac cTona nabopatopHoro, ucnonb3ya 6ontel M8x40 un walibbl M8. BO6MTb MOSIOTKOM MAACTUKOBbIE
3arnyLwKmM B nepegHune Topubl Tpyb KapKaca (puc. 1).
BKpyTUTb perynupyembie onopbl (4 wr.).
CobpaTb KapKac TeXHO/0rMYecKon HaACTPOMKK, ucnonbdya 6ontbl M8x40 u wabsbl M8, NnpucoeAnHUTb CObpaHHbIN
KapKac K KapKacy cTosia npy nomowu 6ontoB M8x40 ¢ walibamn M8.
MonoXKnTb paboyylo NMOBEPXHOCTb Ha KapKac. [pMKpenuTb €€ K KapKacy, ucnonbsysa camopesbl 4x40 (Puc. 2).
B cnyyae 3aka3a pabouer noBepxHocTn U3 maTepuana Trespalab:
1. CHATb 3alWMUTHbIN C/I0M C NPUKIEEHHOIO CKOTYa HA HUMKHE CTOpoHe paboyeil NOBEPXHOCTHU.
Ob6paboTaTb NOBEPXHOCTb CKOTYA Mbl/IbHbIM PAcCTBOPOM.
O6e3MpUTb NOBEPXHOCTb KapKaca, Ha KoTopyto ByaeT ycTaHaB/IMBaTbCA paboyas NOBEPXHOCTb.
YCTaHOBUTb CTO/IELLHULY HA KapKac, Tak YTobbl CKOTY conpuKacasca ¢ bOKOBMHAMM KapKaca.
BbIpOBHATH CTONELWHMLY OTHOCUTENIbHO KapKaca, 3adpuKCMpPOoBaTb CHU3Y, Camope3ammn 13 KOMMNJEKTa.
BblaepkaTb B YCTAHOB/NIEHHOM MO/IOXKEHUM HE MEHee CYTOK Mpu TemnepaType OKpyKatouwelh cpeabl 18°C.
(makcumanbHas agresma — 3 CyToK).
MpUKpennTb NOJKY K KapKacy HaACTPOWMKMU, UCMOJIb3yA CAMOpPe3bl U3 KOMMEKTA.
MoOAKNOUMUTDL BUJIKY K 3/1IEKTPOMUTAHUIO (MPU NOAKIIOYEHUM B LUMTOK, 3a3eMJ/IEHWE — KeNTo-3e/ieHblii nposog).*
MoaKnoueHNe 3NEKTPUKU B LUTOK [0/MHO OCYLLECTBAATbCA aTTECTOBAaHHbIM CNELMaNCTOM.
BbICTaBUTb KapKac Mo YPOBHIO MPU MOMOLLM Peryampyemblix onop.
B cnyuae 3akasa ctosia c Tymboli, HaBecuTb TyMby (3auennTb Tymby 3a 3a4HIOK pamy Kapkaca) (puc. 3).
3aBecTy KypHan no aKcnayaTaumm, 3adMKCMpoBaTh 4aTy BBOAA B IKCMJIyaTaLMIO.
5. WHCcTpyKumMa no o6cnyKnsaHuio
3aperncTpmMpoBaTh B XKypPHae SKCNIyaTaLMm eXXeMeCAYHbIV U eXXerogHbli 0CMOTP.
B erkemecsayHbli1 OCMOTP BXOAUT:

® Bu3yasibHblIli OCMOTP;

o [IpoBEpPKa Ha HaIMuYMe LapanuH Ha Kapkace, paboyei NoBepxHoOCTyH;

e Y60pKa nblau, rpsasmn ¢ paboyeit NOBEPXHOCTM, MNOJKMU, UCNOIb3yA 0bblUHble MotoLWMe He abpasuBHble cpeacTea. He
[OOMNYCKAeTcA  MNPsIMOr0 KOHTaKTa C BOAOM 4YacTel u3genva us3rotosneHHbix u3s JIACM (B nmpoTMBHOM cny4ae
BO3MOXHO BCMy4YMBaHWe 1 pa3byxaHue).

B eXKerogHblil OCMOTP BXOAMNT:
o ExXxemecAYHbI 0CMOTp;
¢ [logKpacka LapanuH Ha KapKace.

ounsHwN

6. Mpasunaskcnayarauuu
CTON [O/IXKEH 3KCNIyaTUPOBATbCA B CYXMX MPOBETPUBAEMbIX MOMELLEHMAX NPU TEMMEPAType OKPYKalolen cpeabl OT
102C oo 402C v oTHOCUTENbHOM BaxHOCTN OT 45% o 75%.
N3penve HeobxoamMmo obeperatb OT MEXaHWMYECKUX MOBPEXAEHMUI, OT BO3AEMCTBMA MOBbILEHHOM TemnepaTypbl M
BNA)KHOCTM, @ TaKXKe OT BO3EMNCTBUA CUMIbHbBIX XMMUYECKUX PEareHTOB 1 1X Napos.
He pekomeHayeTca A0oNyCcKaTb Ha paboyyto NOBEPXHOCTb CTO1A Harpy3Ky cebiwe 250 Kr.

7. CsepeHMUA O TPAHCNOPTUPOBKE, YNAKOBKE, XpaHEHUN
YnakoBKa B COOTBeTCTBMM C TpeboBaHuamu TOCT P 50432-92 u «PekomeHpaumin no opraHuM3aumu npousBoACTBa
mebenn n no- CTaBKe ee TOPrylWUM opraHu3aumnam B pasobpaHHOM Buae» (roPppoKapTOH ANA NAMUHUPOBAHHbIX
AeTanen, NoNM3TUNEH AN METaNIMYECKUX pam).
XpaHeHVMe B YMaKOBAaHHOM BWAE OOMNYCKAETCA B MOMELLEHUAX, He COAeprKallMx MapoB KMCIOT, LLeNo4vei, rasos,
BbI3bIBAOLLMX KOPPO3UIO, NMPU TEMNEPATYPE OKpyKatowero sosayxa ot +1 ao +35 °C n OTHOCUTENBHOWN BNAXKHOCTU He
6onee 80%.

8. [Mpumevanue
Paboyas nMoBepxHOCTb CTO/MA B C/lydae NOMaAaHUA Ha Hee arpeccuMBHbIX XMMUYECKMX BELLECTB AO0/IKHA HeMeaNeHHO
NPOTUPATLCA C MCNO/b30BAHMEM HENTPAINIYIOLLMX CPEACTB.

9. TlapaHTUiHble 06a3aTenbCcTBa
MpeanpuaTUe-n3roToBUTEIb rapaHTUPyeT MOKynaTeno COXpaHeHWe nokasaTeneit B TedyeHne 1000 u 1 gHA, npu
cobnt0aeHUM BblleyKa3aHHbIX MPaBu yxoaa.
3a U3genmA ¢ MEXaHUYECKMMM NOBPEXAEHUAMM, NONYHYEHHBIMU MPU TPAHCNOPTUPOBKE, NPEANPUATUE OTBETCTBEHHOCTU
He HecerT.
[apaHTUIMHBIN CPOK UCYUCNAETCA CO AHA OTTPY3KU.
Ecnv B TeyeHWe rapaHTUMHOTO CPOKa XpaHeHWs byayT obHapyeHbl Npou3BoAcTBeHHble aedekTbl, noTpebutenem
OO/MKeH bObITb COCTaB/IeH aKT YCTAHOBJIEHHOro obpasua O HeobXxoAMMOCTU PEeMOHTa, KOTOPbIM HanpasiAeTcs Ha
opraHusauuio — U3rotoBuTeNb (Npoaasel).
Bce npepbasnsemble MoTpebutenem peknamaumm No HaPYLIEHUO KOMANEKTALUMU U3AENNA NPUHUMAIOTCA B TeYEHUe
14 pHen € MOMEHTaA NONYYEHUA.



CbopKa Kapkaca
(Puc. 1)

Boam M8x40 (8 wm.) i
WaiSa M8 (8wm.) 0
3aznyzka 30x30 MM (2 wm.) i
3aznyzka 60x30 MM (2 wm.)

Onopu M10 (4 wm.)

Padoyas nobepxHocmb

CHopKa HaACTPOMNKM
YCcTaHOBKa MNOJIKU U
pabouen NnoBepxHOCTH
Ha KapKac

(Puc. 2)

Wadda M8 (4 wm)
Boam M8x40 (4 wm) |

YcTaHOBKa NOABECHbIX CUCTEM XPaHEHMA
(T4, TA)
— (Puc. 3)




CBMAETENbCTBO O NPUEMKE: Cton nabopaTtopHbiii JIK-(900; 1200; 1500; 1800) CM

CooTBeTcTBYeT TPEOGOBAHMAM HOPMATMBHbIX AOKYMeHTOB FTOCT 16371-93 1 npM3HAH rogHbIM K 3KCMIyaTauuu.

Npepactasutens OTK (nognucob) m.n.

Mpumeyarue: 000 «ABTOPUTET» OCTaBAAET 3a CO6OI NPaBO BHECEHUA U3MEHEHUIA B KOHCTPYKLMIO 13aenunii 6e3 npeaBapuTesibHoro
yBefomeHus.

Usmeneno: urons 2014

M 06





